

В Северном округе столицы взят курс на энергосбережение, энергоэффективность и улучшение экологической обстановки. Такие планы были озвучены 19 января на расширенном совещании с участием первого заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы Петра Бирюков

20.01.2010

В заседании приняли участие префект САО Олег Митволь, заместитель префекта САО Игорь Полевой, руководители профильных городских департаментов, руководители ГУ г. Москвы «ИС САО», ГУ г. Москвы «СЗ ЖКХиБ» САО, главы управ районов САО, представители подрядных организаций.

В своем выступлении Петр Бирюков, в частности, отметил, что работа по энергосбережению и энергоэффективности — одна из основных задач для всей системы ЖКХ столицы. В рамках выполнения этой задачи в Северном округе реализована окружная программа по энергосбережению на 2009 год и разрабатывается программа на 2010 год. Среди основных мероприятий программы: внедрение энергосберегающих светильников и технологий; автоматизация включения света в подъездах; регулировка систем холодного, горячего водоснабжения и отопления; утепление чердаков, подвалов, окон и дверей подъездов; промывка систем отопления; установка теплоотражателей; оптимизация работы вентиляционных систем и т. д. В результате выполненных мероприятий программы в 2009 г. получена экономия около 520 000 кВт/ч электроэнергии и 112 000 Гкал. тепловой энергии.

В целях повышения показателей энергоэффективности префектурой округа также предложено провести в Тимирязевском районе пилотный проект по энергосбережению и экономии ресурсов «Энергоэффективный квартал в САО». В качестве экспериментальной площадки был выбран один из кварталов Тимирязевского района. Площадь застройки квартала составляет 528,6 тыс. кв. м., на его территории находится 145 строений различного назначения, население более 20 тысяч человек. При префектуре Северного округа создана рабочая группа по координации работ проекта. В ходе реализации проекта планируется добиться повышения энергетической эффективности квартала не менее чем на 25%. Такого результата планируется достичь за счет реализации следующих мероприятий: улучшения теплоизоляции существующих строений; модернизации систем отопления, вентиляции и кондиционирования; внедрения энергоэффективной бытовой электроники, светодиодной продукции, электрических (тепловых) насосов и других энергоэффективных бытовых приборов. Кроме того, значительная часть мер будет принята в целях достижения максимальной энергоэффективности объектов внешнего благоустройства. Срок завершения проекта — декабрь 2013 года. В 2010 году будут проведены подготовительные работы: подготовка документации, энергоаудит квартала, обеспечение многоквартирных домов приборами учета электроэнергии, горячей и холодной воды, тепла.

Кроме того, в программе энергосбережения примет участие и здание префектуры Северного округа. Здесь в текущем году будут проведены работы по созданию «Зеленого офиса». В здании префектуры планируется установить светодиодные энергосберегающие светильники с датчиками присутствия, провести ряд других мероприятий.

Для улучшения экологической обстановки в Северном округе в прошлом году также начато внедрение инновационной системы сбора и складирования отходов с использованием контейнеров глубокого заложения (объемом 5 куб.м.), позволяющих в дальнейшем плавно осуществить переход к раздельному сбору ТБО. В настоящее время подобные контейнерные площадки оборудованы в районах Ховрино и Хорошевский. С 18 января данные работы начаты и в Беговом районе.

В дальнейшем планируется оборудовать такие площадки во всех районах округа.

В ходе совещания 19 января были затронуты и другие проблемы, касающиеся ЖКХ: уборка дворовых территорий от снега, капитальный ремонт домов, обеспечение пожарной безопасности. Среди задач, стоящих перед округом в 2010 году, первый заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы Петр Бирюков назвал подготовку к весеннему благоустройству территорий, озеленение округа, начало подготовки к зимнему сезону 2010–2011 года, продолжение работы по созданию ТСЖ и ЖСК в округе.

Пресс-служба префектуры САО

Адрес страницы: <http://sao.mos.ru/news/news/detail/664878.html>